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DIREITO ADMINISTRATIVO.

PROVA OBJETIVA.

CARGO: OFICINEIRO.

Leia atentamente as INSTRUCOES:

1. N&o é permitido ao candidato realizar a prova usando 6culos escuros (exceto para correcao visual ou fotofobia,
desde que informe no ato da inscricdo) ou portando: aparelhos eletrénicos, qualquer tipo de reldgio, chaves,
acessorios que cubram o rosto, a cabeca, ou parte desta.

2. Caso o candidato porte algum dos itens mencionados anteriormente, antes do inicio das provas devera
acomoda-lo(s) EMBAIXO DE SUA CADEIRA, sob sua guarda e responsabilidade, mantendo o(s) aparelho(s)
eletrdnico(s) desligado(s), sob pena de ser eliminado deste Concurso Publico.

3. Durante todo o tempo em que permanecer no local onde estard ocorrendo o Concurso Publico, o candidato
deverd manter o celular desligado, sendo permitido liga-lo somente apés ultrapassar o portdo de saida do prédio,

sob pena de ser eliminado deste Concurso Publico.

4. Confira se sua prova tem 30 questdes, cada qual 4 alternativas, veja se 0 cargo para o qual se inscreveu esta
correto.

5. Confira seus dados no cartdo-resposta (nome, nimero de inscricdo e o cargo para o qual se inscreveu) e
ASSINE o mesmo.

6. Preencha toda a é&rea do cartdo-resposta correspondente a alternativa de sua escolha, com caneta
esferografica (tinta azul ou preta), sem ultrapassar as bordas. As marcagdes duplas, ou rasuradas, com corretivo,
ou marcadas diferentemente do modelo estabelecido no cartdo-resposta poderdo ser anuladas.

7. Observe as orientacdes apresentadas no cartdo-resposta. O mesmo nao sera substituido, salvo se contiver erro
de impresséo.

8. Aguarde a autorizag&o do Fiscal para abrir o caderno de provas. Ao receber a ordem dele, confira o caderno de
provas com muita atencdo. Nenhuma reclamacéo sobre o total de questdes, ou falha de impressao, sera aceita
depois de iniciada a prova.

9. Cabe apenas ao candidato a interpretacao das questdes, o fiscal ndo podera fazer nenhuma interferéncia.

10. A prova sera realizada com duragdo maxima de 3 (trés) horas, incluido o tempo para leitura das instrucdes,
realizacdo da Prova Objetiva e o preenchimento do cartdo-resposta.

11. O Candidato podera se retirar do local da prova somente 1 h (uma hora) ap6s seu inicio, levando seu caderno
de prova.

12. Ao término da prova, o candidato devera entregar ao fiscal de sala o cartdo-resposta preenchido e assinado.
13. Os 3 (trés) candidatos, que terminarem a prova por ultimo, deverdo permanecer na sala, e s6 poderdo sair
juntos apés o fechamento do envelope, contendo os cartdes-resposta dos candidatos presentes e ausentes, e

assinarem no lacre do referido envelope, atestando que este foi devidamente lacrado.

14. Ao término da prova, o candidato devera se retirar do recinto onde estd ocorrendo a mesma, nao lhe sendo
mais permitido o uso do banheiro e bebedouro.

15. Né&o sera permitido ao candidato fumar nas dependéncias onde esta ocorrendo o concurso.

BOA PROVA!



LINGUA PORTUGUESA.
Leia o texto e responda as préximas quatro questdes.

A arvore que pensava. (Oswaldo Franca Junior)

Houve uma arvore que pensava. E pensava muito. Um dia transpuseram-na para a praca no centro da
cidade. Fez-lhe bem a deferéncia. Ela entusiasmou-se, cresceu, agigantou-se.

Ai vieram os homens e podaram seus galhos. A &rvore estranhou o fato e corrigiu seu crescimento,
pensando estar na direcdo de seus galhos a causa da insatisfacdo dos homens. Mas quando ela
novamente se agigantou os homens voltaram e novamente amputaram seus galhos.

A arvore queria satisfazer aos homens por julga-los seus benfeitores, e parou de crescer. E como ela néo
crescesse mais, os homens a arrancaram da pracga e colocaram outra em seu lugar.

01. No inicio do texto acima, “Houve uma arvore que pensava. E pensava muito.”, encontramos uma figura
de linguagem chamada:

a) Antitese.

b) Anacoluto.

¢) Prosopopeia.

d) Onomatopeia.

02. Ainda no texto, a expressao “E como ela ndo crescesse...” forma um vicio de linguagem chamado:
a) Cacofonia.

b) Solecismo.

¢) Barbarismo.

d) Ambiguidade ou Anfibologia.

03. A respeito do texto apresentado, quanto aos encontros vocalicos, as palavras muito / causa / outra /
benfeitores séo:

a) Hiato - hiato - hiato - ditongo.

b) Ditongo - ditongo - ditongo - ditongo.

) Hiato - ditongo - ditongo - hiato.

d) Hiato - hiato - hiato - hiato.

04. Finalmente, quanto a interpretagcdo do texto, assinale a alternativa incorreta.

a) O texto é uma mistura de real e fantastico.

b) O texto mostra a facilidade de agradar as pessoas.

¢) No momento da narragdo, a arvore ja ndo mais existia.

d) O advérbio ai, nesse texto, mostra circunstancia de tempo e nao de lugar.

05. Assinale a alternativa incorreta, de acordo com a classificagdo das palavras, quanto a posicdo da
silaba ténica.

a) Oxitonas sédo as palavras em que a silaba tonica é a ultima. Exemplos: capital / urubu.

b) Paroxitonas sdo as palavras em que a silaba tdnica é a penultima. Exemplos: habitante / conflito.

c¢) Proparoxitonas séo as palavras em que a silaba tnica é a antepenultima. Exemplos: farmacéutico / mdsica.

d) Encontro consonantal é a sequéncia de duas ou mais vogais que representam sons diferentes. Exemplos: placa
/ digno.

06. Relacione as duas colunas de acordo com a significacdo das palavras.
Colunal Coluna 2

A- Antonimia. 1- E a parte da gramatica que trata da prontncia adequada dos fonemas das
palavras, de acordo com a norma-padrédo da lingua.

B- Paronimia. 2 - E a parte da gramatica que trata da acentuacdo e da entoacdo adequada
dos fonemas, de acordo com a norma-padréo da lingua.

C- Polissemia. 3 - E uma mesma palavra que passa a ter significados diferentes de acordo
com a evolugao da lingua.

D- Prosoddia. 4 - Palavras de som e grafia bem parecidos e de significados diferentes.
E- Sinonimia. 5 - Palavras de som e grafia diferentes, mas de significados semelhantes.

F- Ortoépia, ou ortoepia. | 6- Palavras de significados opostos.




a)AB)-B(4)-C@B)-D((2)-E(B)-F(1).
b)A(6)-B(4)-C((3)-D((1)-E(5)-F(2).
C)A(B)—-B(4)-C(3)-D(1)-E(2)—F (5).
dA(B)-B(2)-C3)-D @4)-E(6)-F (1).

07. Assinale a alternativa onde ndo temos aposto.

a) Mario de Andrade, poeta modernista, era um pesquisador de nossa cultura.
b) Trouxemos o seu material escolar: lapis, caderno, livro e borracha.

¢) Criancas, vocés vao para o banho agora!

d) Minha namorada Margarete é muito divertida.

08. Assinale a alternativa onde nédo temos uma oracédo coordenada.
a) Veio, gostou, ficou para sempre.

b) Aproximou-se e observou tudo a sua volta.

¢) Ou figue de uma vez, ou va para sempre.

d) E necessario que vocé volte.

09. Marque a alternativa onde temos uma oracdo subordinada substantiva objetiva indireta.
a) Tenho necessidade de que vocé chegue.

b) Necessito de que vocé volte.

¢) Os médicos que sao profissionais conscientes merecem nosso respeito.

d) Uma vez que aceite as condi¢8es, pode levar o carro agora.

10. Quanto ao representante e a escola literaria, coloque V (verdadeiro) ou F (falso) e assinale a alternativa
correta.

( ) Tomas Antbnio Gonzaga — Arcadismo.

( ) Gregorio de Matos Guerra — Barroco.

( ) Alvares de Azevedo — Romantismo.

( ) Machado de Assis — Realismo.

( ) Cruz e Sousa — Simbolismo.

() Euclides da Cunha — Pré-modernismo.

( ) Graciliano Ramos — Modernismo.

aF-F-V-V-V-V-V.

b)V-V-V-V-
c)V-F—-F-—

F-F-V.
V-F-F.
d)V-V-V-V-V-V-V.

V —
V —

MATEMATICA.
11. Sabendo que cada quadradinho da figura abaixo tem 1 cm? de area, qual é a area da regido destacada?

"

lem™ -

a) 32 cm®.
b) 35 cm?.,
c) 36 cm’.
d) 38 cm®.

12. Uma determinada loja vende um drone por R$ 800,00 a vista ou em duas parcelas de R$ 450,00, sendo
a primeira no ato da compra e a segunda com vencimento para 30 dias (1 més). Sabendo que Juracélio
optou por comprar esse drone em duas parcelas, qual foi ataxa de juros mensal paga por ele?

a) 12,5%.

b) 20%.

c) 28,5%.



d) 30%.

13. Para colocar a racao diaria de Catfundo, Ana Paula utiliza dois recipientes de tamanhos diferentes. Pela
manhd, ele come 425 g de racdo, que € colocada em seu pote utilizando 4 vezes o recipiente menor e 1 vez
0 recipiente maior. J4 pela tarde, ele come mais 475 g de racdo, que é colocada em seu pote utilizando 3
vezes 0 recipiente menor e 2 vezes 0 recipiente maior. Qual é a capacidade do recipiente menor, em
gramas, que é utilizado para colocar aracédo de Catfundo?

a) 75.

b) 100.

c) 125.

d) 150.

14. Sabe-se que uma parabola intercepta o eixo das ordenadas no ponto C(0,8) e possui 2 e 8 como as
suas raizes. Nessas condicdes, qual € o menor valor assumido por essa parabola?

a) -1/2.

b) -1.

c) -3/2.

d) -9/2.

15. A Franca foi camped mundial de futebol em 2018 com a seguinte campanha: na primeira fase, ganhou
da Australia por 2 a 1, ganhou do Peru por 1 a 0 e empatou em 0 a 0 com a Dinamarca; nas oitavas de final,
ganhou da Argentina por 4 a 3; nas quartas de final, ganhou do Uruguai por 2 a 0; na semifinal ganhou da
Bélgica por 1 a 0 e, na final, ganhou da Croacia por 4 a 2. Qual foi a média de gols marcados pela Franca
em toda a Copa do Mundo 2018?

a) 1,85.

b) 2.

c) 2,85.

d) 3.

CONHECIMENTOS GERAIS.
16. Observe o0 Brasdo do Municipio de Jequié, BA, e aponte a alternativa que faz a afirmacao correta.

a) O Brasdo est4 localizado no lado esquerdo da Bandeira do Municipio de Jequié, BA.

b) O Braséo esta localizado na parte superior da Bandeira do Municipio de Jequié, BA.

¢) O Braséo esta localizado no lado direito da Bandeira do Municipio de Jequié, BA.

d) O Brasdo est4 localizado na faixa vermelha inferior da Bandeira do Municipio de Jequié, BA.

17. Em qual das Regides Brasileiras o Estado da Bahia esta localizado?
a) Norte.

b) Centro-oeste.

c) Nordeste.

d) Sudeste.

18. “As Mesorregioes e Microrregides Geograficas compéem a Regionalizagao utilizada pelo Instituto
Brasileiro de Geografia e Estatistica (IBGE) para todo o territério nacional, criada a partir do estudo
Divisdo Regional do Brasil em Mesorregifes e Microrregides Geograficas, do ano de 1990, do referido
Instituto.” (http://www.sei.ba.gov.br/index.php?option=com_content&view=article&id=2599&Itemid=703 -
acessado em 07/08/2018)

O Estado da Bahia é composto por

a) 2 Mesorregifes Geograficas e 22 Microrregifes Geograficas.

b) 7 Mesorregides Geogréficas e 32 Microrregides Geogréficas.

¢) 1 Mesorregido Geografica e 5 Microrregides Geograficas.

d) 15 Mesorregides Geogréficas e 35 Microrregides Geograficas.

19. “Segundo sua etimologia, o termo gentilico vem do latim “gentilitius”’, que por sua vez provém de
gens, que significa familia ou tribo. Em relacdo ao seu significado, é a palavra que designa a origem de
uma pessoa. Portanto, o nome do local de nascimento é o que determina normalmente o gentilico.”
(https:/lconceitos.com/gentilico. Adaptado.)

Os nascidos no Brasil tém o gentilico de brasileiros. E os nascidos em Jequié tém o gentilico de:

a) Jequiense.



b) Baiano.
¢) Jeremoabense.
d) Jequieense.

20. Assinale a alternativa que completa a lacuna do texto a seguir:

O Presidente da Republica, Michel Temer, através da Lei n° 13.664, de 14 de maio de 2018, instituiu o
, a ser celebrado anualmente em 30 de novembro.

a) Dia da Amizade Brasil-Venezuela

b) Dia da Amizade Brasil-Bolivia

c¢) Dia da Amizade Brasil-Argentina

d) Dia da Amizade Brasil-Paraguai

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS.

21. A modalidade de lutas vem ganhando cada dia mais adeptos com o passar dos anos no Brasil. Quais
sdo as 3 modalidades de lutas mais praticadas no Brasil?

a) Jud®, jiu-jitsu e muay thai.

b) Muay thai, capoeira e boxe.

¢) Judd, jiu-jitsu e capoeira.

d) Judb, jiu-jitsu e boxe.

22. Qual destas modalidades de lutas tem como caracteristica o contato direto?
a) Judb.

b) Kung fu.

c) Esgrima.

d) Boxe.

23. Todos sabemos que o Brasil tem como seu esporte principal e mais praticado o futebol. Mas, além do
futebol, qual o segundo esporte mais praticado no Brasil?

a) Futsal.

b) Volei.

¢) Ténis de mesa.

d) Atletismo.

24. Qual das opcOes abaixo ndo é uma modalidade esportiva?
a) Beisebol.

b) Golf.

¢) Natacao.

d) Bets.

25. As dancas sdo muito populares no Brasil, porém h&d um estilo de dan¢a que tem se popularizado muito
nas academias e que, além de trazer salde, proporciona também um grande gasto cal6rico. Qual estilo de
danca é esse?

a) Polca paraguaia.

b) Vaneirao.

c) Zumba.

d) Danca do ventre.

26. O frevo e 0 vaneirdo sao dancas tipicas de quais estados brasileiros, respectivamente?
a) Pernambuco e Santa Catarina.

b) Maranh&o e Parana.

¢) Pernambuco e Rio Grande do Sul.

d) Piaui e Rio Grande do Sul.

27. Quanto as provas oficiais do Atletismo, a mais curta e a mais longa séo, respectivamente:
a) 100 metros rasos / 10 000 metros rasos.

b) 80 metros rasos / 50km Marcha Atlética.

¢) 100 metros rasos / 50km Marcha Atlética.

d) 80 metros rasos / 10 000 metros rasos.

28. Quais sédo as 3 modalidades do Atletismo?
a) Corrida / lancamentos / saltos.

b) Corrida / saltos / ciclismo.

¢) Saltos / lancamentos /ginastica.

d) Lancamentos / ginastica / natacao.



29. O que afisiologia estuda?

a) As miltiplas fungdes mecanicas, fisicas e bioquimicas nos seres vivos.
b) Apenas as mudltiplas fungdes mecanicas, nos seres vivos.

c¢) Apenas as multiplas fung8es bioquimicas nos seres vivos.

d) Apenas as miiltiplas fungbes mecanicas e bioquimicas nos seres vivos.

30. Quais sao as Ginasticas competitivas?

a) Ginastica acrobatica e Ginastica de Trampolim, apenas.

b) Ginastica acrobatica, Ginastica artistica, Ginastica ritmica e Ginastica de Laboral.

¢) Ginastica acrobatica e Ginastica ritmica, apenas.

d) Ginastica acrobatica, Ginastica artistica, Ginastica ritmica e Ginastica de Trampolim.

RASCUNHO.



